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Ata da 5ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 01/03/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia 01 de Março de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza neto e Alderi Cordeiro da Silva. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Cleidson Anorbio Freitas 
Silva, Severino Ramos dos santos Silva. Foi comprovada a ausência dos 
vereadores, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva e José Carlos 
Macário dos santos. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador José Vieira de Souza neto para 
fazer a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “Quem escuta a minha 
palavra e crê naquele que me enviou, tem a vida eterna jo,5.24” Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por unanimidade. E logo em seguida o senhor presidente 
passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente, e o vereador 
Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião e começou seu discurso falando! Que esta semana foram pegar 
a caixa de água lá do poço de Bolachinha, segundo eu soube que 
querem desativar este poço,  que foi o primeiro daquela  região lá tem 
outros poços mais a população não que que este lá de bolachinha seja 
desativado, ele foi uma obra grande realizada na gestão do ex-prefeito 
Ivanildo, e a população não quer que isto aconteça, então eu estou aqui 
pedindo que esta nova administração reative o poço  de Bolachinha e 
não acabe com as obras das gestões passadas que é útil ao povo 
daquele local,  Pediu que não aconteça o que aconteceu com o poço 
que é localizado nas terras da finado Zé de Julha, pelo que eu sei antes  a 
luz quem pagava  era  a prefeitura não sei se ainda é, e lá o povo não 
tem direito a nada.  O vereador também falou sobre a pandemia e pediu 
para que a população se cuide. Tenha muito cuidado, porque o vírus 
estar ai e não é brincadeira, disse ter andado em vários setores do nosso 
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município e viu que não estar nada fácil. Por isso o vereador pede que 
todos tomem muito cuidado e sigam todas as normas da vigilância 
sanitária para o bém de todos. E logo em seguida a palavra foi passada 
para o vereador Severino Ramos dos Santos Silva que saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, e falou que ouviu a fala dos seus colegas na 
reunião passada onde eles falavam do atendimento na saúde de 
Calçado, e eu como representante do povo nesta casa, fui averiguar, 
conversei com o prefeito, secretária e diretor da unidade, e realmente 
ouve um probleminha com esta funcionaria mais já foi resolvido inclusive 
estar pessoas não estar mais no cargo. Disse também que a saúde de 
calçado em relação aos outros Municípios é referencia. O vereador ainda 
fez um breve comentário a respeito de outros assuntos citados aqui em 
relação a atendimento na unidade de Saúde e disse que o que temos 
que fazer é isso mesmo fiscalizar e tentar resolver os problemas que 
surgirem. Disse que o problema do Cemitério novo citado aqui pelo 
vereador Dogival em parte já foi resolvido. Falou também dos poços 
artesianos da Miné, disse que vai averiguar direito tudo que aconteceu e 
vai trazer uma resposta. Falou também sobre a pandemia disse que 
devemos ter muito cuidado seguir o que manda a vigilância não nos 
aglomerar, se possível ficarmos mais em casa, que o vírus não é 
brincadeira. E em seguida a palavra foi passada para o vereador Alderi, 
que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu 
discurso falando! Deixo aqui meus sentimentos a família de Cicero do 
caixão pelo falecimento da senhora Geraldina, que para mim era como 
se fosse uma mãe. Falou também a respeito do ônibus citado aqui pelo 
vereador Carlos Roberto, disse que o funcionário que dirigia o ônibus tinha 
sim a carteira habilitada para dirigir este tipo de carro, o carro ficou 
apreendido por falta de uma vistoria no ônibus, segundo o vereador 
esclareceu que a vistoria não foi feita, e uma das causas foi esta 
pandemia. Falou sobre os agentes de saúde, disse que sem generalizar 
tem agente de Saúde que passa muitos meses sem ir nas casas no seu 
setor, disse o vereador que na sua casa mesmo faz mais de quatro meses 
que a agente de saúde não passa lá, quero deixar Aqui um apelo que 
elas passem, que liguem, mais que não deixe as pessoas sem a sua 
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assistência. O vereador sugeriu que fosse feito uma reunião com todos 
eles, para que ficasse tudo em ordem. Em seguida o senhor presidente 
usou a palavra e também se solidarizou com a família de Cicero do 
Caixão pelo falecimento da sua Esposa Geraldina,  falou dos quites 
escolares mencionados aqui pelo vereador Doge, e disse que a secretaria 
vai esclarecer,  falou da pandemia disse que estar muito séria a situação, 
que devemos todos termos o maior cuidado,  e seguirmos todas as 
normas estabelecidas pelas autoridades. E não tendo mais vereador para 
falar o senhor presidente colocou em segunda discursão o projeto de Lei 
nº001/2021 do executivo que trata do reajuste dos agente de saúde e dos 
agentes de endemias, e não havendo quem queira discutir o senhor 
presidente passou para a segunda votação do projeto, o mesmo foi 
aprovado por Unanimidade. E não havendo mais matéria pra ser 
discutida ou votada em nome de  Deus o todo o poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião. Calçado 01/03/2021 (dois mil e vinte e um).          
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